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"РЕМ и Бујошевић важнији су од Косова и Метохије за некога. За мене нису, за мене је
парламент веома важно место, за њих би морало да буде апсолутно најважније место, а
од Косова и Метохије у овом тренутку немамо важнију тему", рекао је председник
Александар Вучић коментаришући одлуку дела опозиције да бојкотује седницу Народне
скупштине.

  

  

Одговарајући на новинарска питања у Новом Саду, где је присуствовао свечаној
промоцији полицајаца, Вучић је рекао да после критика због разговора са владикама на
Сабору Српске православне цркве и питања зашто не иде у парламент, опозиција сада
говори да је у питању трик.

  

"Онда кажте, ево долазим људи код вас у парламент, да вама одговорим на свако
питање, да поднесем извештај. Онда кажу - то је сада трик. Па какав трик? А о чему и
где мислите да разговарате ако нећете да разговарате са највишим представницима
државе о Косову и Метохији. А ваљда са највишим представницима државе хоћете да
разговарате о РЕМ-у и Бујошевићу", казао је Вучић.
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Информер: Вучић купио кокице на Тргу слободе! Сећање на најлепше мирисе
детињства!

  

Нови Сад -- Председник Александар Вучић искористио је прилику да, након промоције
нових припадника МУП, прошета центром Новог Сада - и купи кокице.
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"Sećanje na najlepše mirise iz detinjstva - miris knjiga u školskoj biblioteci i miris kokica na
gradskim ulicama."

  

A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on May 21, 2019 at 5:16am PDT

       "Сећање на најлепше мирисе из детињства - мирис књига у школској библиотеци и
мирис кокица на градским улица", написао је председник на профилу
"Будућностсрбијеав" на Инстаграму, испод фотографија на којима се види како купује
кокице.   

Вучић је данас у Новом Саду присуствовао промоцији 711 полазника 17. и 18. класа
Центра за основну полицијску обуку, 4. класа полазника основне обуке припадника
ватрогасно-спасилачких јединица и дипломираних студената
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Криминалистичко-полицијског универзитета.

  

(Н1, Информер, Танјуг)

  

Видети још:  Александар Вучић: Опозиција не може на други начин да објасни свој
неуспех и успех Српске листе, па измишљају приче како су на изборе на Северу
изашли само они који имају некакав интерес
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